

Anton MIHAJ

Săptămână de săptămână, românii sunt pe poziții frunțase în topurile muzicale internaționale dovedind că muzica dance românească a devenit tot mai populară. În Spania de exemplu, Roton are 3-4 piese săptămânal în topul celui mai prestigios radio, Maxima Fm. **Inna și Tom Boxer** sunt cei mai difuzați artiști români de către radiourile iberice, cu piesele „Hot” și „A Beautiful Day”. Mai mult de atât, Discul de Platină obținut de INNA în această vară pentru peste 60.000 de download-uri ale piesei HOT dovedesc că succesul este unul creat prin munca unei întregi echipe. Anul 2009 poate fi numit anul muzicii dance românești în Europa, echipa ROTON fiind principala promotoare a artiștilor români de gen, INNA, AKCENT, TOM BOXER, PLAY & WIN, RADIO KILLER, MORRIS, care au demonstrat că muzica noastră poate fi un „jucător” demn de luat în seamă.

Conform Media Forest (soft de monitorizare a difuzărilor radio și tv), **Liviu Hodor și Tara** se află pe prima poziție în clasamentul românesc cu single-ul „Happy for you”, „Modul în care a fost primit acest single a reprezentat pentru mine o adevărată surpriză frumoasă” - spune Liviu. Fiind unul dintre cei mai în vogă DJ ai momentului, Liviu a ales să colaboreze pentru single cu hitmaker-ul Edward Maya.

Anul acesta, ziua de 8 martie a căpătat pentru proaspăta mămică **Cristina Spătar** o altă însemnătate: artista nu și-a dorit de 8 martie decât să-și petreacă ziua alături de soțul ei și micuțul Albert. Un buchet de flori și un zâmbet gingaș din partea fiului ei au reprezentat cel mai „scump” cadou pe care Cristina Spătar l-a primit până acum de 8 martie. „A fost o zi minunată”, a mărturisit Cristina Spătar, artista ce și-a lansat noul album, intitulat „Believe”.

**Mădălina Manole**

Imediat după lansarea pe piață a celui mai nou material discografic, „09 **Mădălina Manole**”, artista MediaPro Music propune spre ascultare un prim single intitulat „Marea Dragoste”. „Am ales să promovez mai întâi piesa Marea Dragoste pentru că are un mesaj special și pentru că toți cei ce au ascultat albumul m-au încurajat să o lansez pe aceasta prima. Deși materialul era gata de ceva vreme, am amânat lansarea lui pentru că pe lista sufletului meu erau trecute câteva vise, neîmplinite până anul trecut: o căsuță, un copil și omul care să-mi stea alături la bine și la greu!”, povestește Mădălina.

După ce anul trecut au cântat pentru prima dată împreună pe scena Romanian Music Awards, **Alexandra Ungureanu și Keo** s-au reîntâlnit anul acesta pentru o nouă colaborare. De data asta, cei doi au înregistrat UPSIDE DOWN, un featuring ce demonstrează compatibilitatea artistică dintre Alexandra și Keo. La scurt timp de la lansarea piesei, i s-a alăturat proiectului și Cristi Stanciu, realizând un remix al single-ului, Dj care a fost de asemenea actor în ultimul videoclip al lui Keo, „Falling High”.

**Cristina Spătar**

Margareta Pâslaru ne comunică un **raport despre Banca de alimente** la 5 luni de funcționare. Se implementează în **22 de județe și municipii, București: cele 6 sectoare și Ilfov. Alimente colectate: Total: 109.105 kg a l i m e n t e . Beneficiari: 6.996 de familii. Voluntari implicați: total 4 500 = 45.799 ore de voluntariat - 2.657 voluntari s-au implicat în colectarea produselor, efectuând un număr de 27.025 ore voluntariat; - 1 843 voluntari s-au**

implicat în activitatea de distribuție a pachetelor, afectând 18 774 ore pentru distribuția lor; **Bani colectați: 491.105 lei** - apeluri telefonice și sms în rețelele Romtelecom, Cosmote, Orange și Vodafone: **55.020 euro (225 582 lei)**; din urnele dispuse în Carrefour și Mega Image: **120.998 lei** - Donații din licitații și donații în bani: **35 250 euro (144 525 lei)**

Laur, Alex, Papu, Vlad și Oxi ne dovedesc și anul acesta că au stofă de Eurovision, calificându-se la selecția națională cu „Lay Me Down”, o creație 100% .Zero, băieții semnând atât versurile cât și muzica piesei. La aproximativ un an de la succesul piesei „Sunny Days” lansată tot în cadrul concursului Eurovision, cel mai de succes hit semnat .ZERO, piesa „Lay Me Down” reprezintă un nou început pentru băieții, decizi să se implice mai mult și în partea de creație a single-urilor

Cu un prim album de succes și patru single-uri promovate de pe acesta, **Horia Brenciu** nu se lasă și lansează un nou videoclip împreună cu MediaPro Music. Este vorba despre piesa „Prologue”, melodie ce face legătura între albumul „35” și următorul album al artistului. „Prologue” a fost ultima melodie scrisă și înregistrată pentru albumul „35” compusă de Cristian Crețu pe versuri de Andreea Miclici, iar regia clipului poartă semnătura lui Albert Radu.

Pe 21 martie 2010 de Ziua Mondială a Poeziei, celebrată anual de UNESCO, MIKE GODOROJA și DAN MIRCEA CIPARIU au lansat la Galați, cu ajutorul Centrului Cultural „Dunărea de Jos” și al poetei Florina Zaharia, proiectul BLUES POEMS - O FELIE DE POEZIE, printr-un concert de poezie și blues susținut cu Mike Godoroja & Blue Spirit.